

В Омской области завершено расследование уголовного дела о нарушении правил безопасности при проведении работ



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, если это повлекло по неосторожности причинение крупного ущерба).

По данным следствия, 21 сентября 2022 года в г. Исилькуле Омской области слесарь АО «Омскгазстройэксплуатация» во время работ по переобустройству газового оборудования в квартире местной жительницы, нарушая требования пожарной и промышленной безопасности, не перекрыл подачу газа от подходящего газопровода в квартиру, что привело к утечке природного газа и образованию газозвушной смеси взрывоопасной концентрации, в результате чего при проведении электрогазосварщиком работ с использованием сварочного аппарата произошло воспламенение газозвушной смеси с последующим пожаром. Огнем было уничтожено имущество на общую сумму 933,5 тысяч рублей и ожоги получил отчим

хозяйки квартиры.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину, ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В настоящее время расследование завершено, уголовное дело готовится к передаче в суд.

07 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1747252>